

NHESS nhess-2017-422 Earthquakes on the surface: earthquake location and area based on more than 14500 ShakeMaps by Stephanie Lackner

Corrections suggested by the Editor on the revised manuscript:

Page 4 line 28 – insert a comma after “In a similar way” – “In a similar way,”

Page 4 line 33 – correct “in panel (a)” to in Figure 1 panel (a)

Page 5 line 2 - correct “in panel (b)” to in Figure 1 panel (b)

Page 10 line 4 – correct (see Figure C1 for reference) to see Figure C1 in appendix C for reference

Page 10 line 19 – Please clarify what is meant by – everything else fixed. Please insert what are the parameters that are fixed to make the reading of the text easier.

Page 11 line 1 – I believe that the first line should read “This study provides a discussion of earthquake shaking for ...” should read “This study provides a discussion of earthquake shaking data for